

Consultas Realizadas

Licitación 376192 - LPN SBE 11-21 ADQUISICION DE REACTIVOS PARA LABORATORIO DEL IPS

Consulta 1 - Tiempo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	22-04-2022
Favor considerar ampliar el tiempo de entrega del primer 20% a 20 días, desde el timbrado de orden de entrega, esto considerando que mucho de lo solicitado es importación con fabricación sobre pedido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS ITEM 12

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2022
Item 12 Medio Cromogenico Cándida - Se solicita amablemente a la convocante aceptar la presentación de Polvo, Frasco x 5000ml		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS ITEM 13

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2022
Item 13 Medio Cromogenico KPC - Se solicita amablemente a la convocante aceptar la presentación de Polvo, Frasco x 5000ml		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 4 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2022
Es imprescindible la presentación de las técnicas y/o insertos en español así como de las especificaciones técnicas, que deberán ser las mismas descritas en la Planilla de Precios y Datos Garantizados. Este requisito es esencial para la evaluación y adjudicación, la falta de presentación será motivo de descalificación del ítem. En caso de no presentar las técnicas y/o insertos, el Comité Evaluador solicitará al oferente las mismas teniendo como plazo máximo 48 horas a partir de la recepción de la solicitud emitida por el Comité Evaluador. Solicitamos a la Convocante aclarar el Documento que se debe presentar para cumplir con el requisito.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
Se aclara que los documentos requeridos son: Catálogos y folletos ilustrativos debidamente traducidos al español del bien ofertado. Se recalca que todos los Catálogos que estuvieran en otro idioma, deberán estar acompañados indefectiblemente del documento traducido al español		

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM 9

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
Solicitamos a la Convocante aclarar si la presentación del medio de cultivo requerido es caldo o ágar, debido a la redundancia con el ítem 8.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
Se aclara que en el ítem 9 el medio solicitado es agar para preparación final de medio de cultivo líquido.		

Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM 36

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
Solicitamos a la Convocante aclarar que tipo de agua peptonada es requerido, bufferada, alcalina u otro.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
Se aclara que en el ítem 36 el agua peptonada requerida tiene enfoque de uso en bacteriología clínica.		

Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM 46

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
Consultamos a la Convocante si serán aceptadas la presentación de frascos de 500 mL		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 8 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM 48

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
Consultamos a la Convocante si serán aceptadas la presentación de frascos de 500 mL		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM 111

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
Solicitamos a la Convocante aclarar para que tipo de medio de cultivo es requerido el enriquecimiento		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
Se aclara que en el ítem 111 el suplemento requerido es para utilizar en la preparación de medios de cultivo enriquecido		

Consulta 10 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEMS 161, 162, 163, 164 y 165

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
Consultamos a la Convocante Cuál es el volumen final requerido en los Ítems 161, 162,163,164 y 165 ?: Suero Anti "c" ; Anti A ; Anti AB ; Anti B ; Anti "C". Se aceptará presentación en cantidad equivalente ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 11 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM 165

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
Qué presentación debería tener cada "Frasco" ? Solo se especifica en el Anti "c" :Frasco gotero. Favor aclarar el mismo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 12 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM 163

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
SUERO ANTI AB PARA TIPIFICACIÓN DE SANGRE Considerando los precios referenciales del Suero Anti A, y B : Gs 60.770 (Sesenta mil setescientos setenta guaranies). Favor, se solicita a la Institución convocante aclarar si el precio referencial del Anti AB es correcto, ya que estaría por debajo del costo de los reactivos monoclonales habitualmente importados .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
Se aclara que el Item 163 de laLPN SBE N° 11/21 "ADQUISICIÓN DE REACTIVOS PARA LABORATORIO DEL IPS" el precio referencial tomado para dicho pedido es UNIDAD POR CC, de esta manera dar oportunidad de ofertar solo teniendo en cuenta el precio por unidad de cm en presentación de entrega Frasco .		

Consulta 13 - ITEM 46

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
Se podría ofertar un Kits para coloración Gram de una presentación de 100 a 500 ml como mínimo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 14 - ITEM 48

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
Se podría ofertar un COLORANTE DE ZIEHL- NILLSSEN de una presentación de 3x500ml o de 100 ml como mínimo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 15 - ITEM 136

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
----------	-------------------	------------

Se podría ofertar un REACTIVO DE KOVACS de una presentación de 10 ml como mínimo?

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
-----------	--------------------	------------

El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 16 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM 41

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
----------	-------------------	------------

Consultamos a la convocante si se aceptaría reactivo de antígeno VDRL sin controles?

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
-----------	--------------------	------------

El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 17 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM 41

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
----------	-------------------	------------

Consultamos si la convocante aceptaría reactivo de antígeno VDRL sin controles?

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
-----------	--------------------	------------

El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 18 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM 166

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
----------	-------------------	------------

Consultamos a la convocante si aceptaría que el test de embarazo se apto para Suero, Plasma y Orina?

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
-----------	--------------------	------------

El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 19 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS ITEM Nº 142 REACTIVO SANGRE OCULTA (TEST DE GUAYACO)

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
----------	-------------------	------------

Favor aclarar si Control (+) y (-) se refiere a la zona en el mismo cassette de inmunocromatografía o Control (+) y (-) se refiere a un muestra positiva y muestra negativa que incluyan en el Kit

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
-----------	--------------------	------------

El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 20 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM Nº 167 TEST RAPIDO PARA HIV: TEST RÁPIDO PARA HIV I II:

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
Favor aclarar si con control interno se refiere a la zona control en el mismo cassette de inmunocromatografía, o control interno se refiere a un suero positivo y suero negativo que debe incluir el kit.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 21 - Plan de entregas de Bienes

Consulta	Fecha de Consulta	28-04-2022
En el apartado de plan de plazo de entregas de bienes donde dice. Cantidades mínimas: - 20%: Hasta los 8 (ocho) días calendarios. A contar desde la fecha de timbrado de la Orden. Con entregas que podrán ser fraccionadas siempre dentro del mencionado plazo. - 80%: Hasta los 30 (treinta) días calendarios. A contar desde la fecha de timbrado de la Orden Con entregas que podrán ser fraccionadas siempre dentro del mencionado plazo. Solicitamos Muy amablemente a la convocante que este punto quede de la siguiente manera, 2- Cantidades mínimas: - 20%: Hasta los 15 (quince) días calendarios. A contar desde la fecha de timbrado de la Orden. Con entregas que podrán ser fraccionadas siempre dentro del mencionado plazo. - 80%: Hasta los 45 (cuarenta y cinco) días calendarios. A contar desde la fecha de timbrado de la Orden Con entregas que podrán ser fraccionadas siempre dentro del mencionado plazo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 22 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	28-04-2022
Para los ítems 162, 163,164 y 165 precisamos saber el volumen del frasco ya que en las especificaciones tecnicas dice solo dice líquido o bien aclarar si se podría ofertar indistintamente frascos de 5ml y 10 ml.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 23 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	28-04-2022
Para los ítem 145,147,148 Se podría considerar ofertar un frasco de 1 vial x 1 ml como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 24 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	28-04-2022
----------	-------------------	------------

Demostrar la experiencia en la provisión de reactivos para laboratorios con Contratos y/o Facturas a instituciones públicas o privadas por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, dentro de los últimos: 5 (cinco) (2017 2018 2019 2020 2021) años. En caso de lograr el porcentaje requerido, en uno o en más años, que correspondan a los años establecidos en el presente punto, el mismo será considerado como valedero para la participación Solicitamos muy amablemente a la convocante que este punto quede de la siguiente manera. Demostrar la experiencia en la provisión de REACTIVOS E INSUMOS Y/O EQUIPAMIENTOS PARA LABORATORIOS con Contratos y/o Facturas a instituciones públicas o privadas por un monto equivalente al 30 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, dentro de los últimos: 5 (cinco) (2017 2018 2019 2020 2021) años. En caso de lograr el porcentaje requerido, en uno o en más años, que correspondan a los años establecidos en el presente punto, el mismo será considerado como valedero para la participación.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
-----------	--------------------	------------

El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 25 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM 171

Consulta	Fecha de Consulta	28-04-2022
----------	-------------------	------------

Se requiere especificar los serogrupos que deben estar incluidos en la nonavalente

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2022
-----------	--------------------	------------

El oferente debe ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones